

Úvodem 22. ročníku MFI

Časopis Matematika – fyzika – informatika začíná od 22. ročníku vycházet jako internetový časopis, který je učitelům základních a středních škol i celé odborné veřejnosti volně dostupný na internetových adresách:

<http://mfi.upol.cz/>

<http://mfi.prometheus-nakl.cz>

Kromě toho bude časopis tištěn v menším nákladu také v papírové podobě, která však není určena k prodeji a bude k dispozici pro studijní účely a pro akce dalšího vzdělávání učitelů.

Časopis Matematika-fyzika-informatika vznikl v roce 1991 jako pokračovatel řady didaktických časopisů, jako byla Matematika ve škole, Přírodní vědy ve škole, Fyzika ve škole. Přímou vazbou má na poslední z těchto časopisů, kterým byla Matematika a fyzika ve škole, jejíž vydávání skončilo 4. číslem 21. ročníku v roce 1990. Časopis MFI začal vycházet v září 1991 a ze všech uvedených periodik vychází nejdéle. V nové, internetové podobě časopisu na tuto tradici navazujeme. Je tomu tak díky podpoře nakladatelství Prometheus, které redakci MFI poskytlo prostředky na realizaci časopisu a na práci redakce a zůstává i nadále vydavatelem časopisu.

Dík patří i vedení Přírodovědecké fakulty UP v Olomouci za podporu tisku papírové verze časopisu ve Vydavatelství UP. To umožnilo zachovat ISSN časopisu, pod nímž je MFI od roku 2008 uvedena na „Seznamu recenzovaných neimpaktovaných periodik vydávaných v ČR“, který vydává Rada pro výzkum, vývoj a inovace ČR.

Od 22. ročníku MFI se mění také rozsah jednotlivých čísel časopisu a jejich periodicita. Časopis bude vycházet jako dvouměsíčník (5 čísel v ročníku) a každé číslo bude mít rozsah 80 tiskových stran. Ke změnám dochází i ve složení redakční rady a v redakci časopisu. Rubrika Informatika má nového vedoucího redaktora doc. RNDr. Štěpána Hubálovského, Ph.D. z Přírodovědecké fakulty UHK v Hradci Králové.

Redakce MFI věří, že si časopis v nové podobě najde cestu k čtenářům ještě ve větší míře, než tomu bylo v předcházejících ročnících, a také se těší na spolupráci se všemi autory, kteří svými příspěvky zajistí kvalitu časopisu.